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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ВАЖКИЙ ПЕРЕБІГ COVID-19 У ДИТИНИ ОЖИРІННЯМ: КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК 
Лямцева О.В.  

Наукові керівники: д.мед.н., проф. Недельська С.М., к.м.н. Подліанова О.В. 
Кафедра факультетської педіатрії  

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Мета: Продемонструвати особливості перебігу мультисистемного запального 
синдрому (МЗС) внаслідок SARS-CoV-2-інфекції у дитини з ожирінням. 

Матеріали і методи: Проаналізовано клінічний випадок важкого перебігу 
COVID-19 у дитини з ожирінням як коморбідною патологією під час находження у 
відділенні анестезіології та інтенсивної терапії (ВАІТ) на базі КНП «Міська дитяча 
лікарня № 5» ЗМР. 

Отримані результати:. МЗС внаслідок SARS-CoV-2-інфекції у дитини з 
ожирінням виставлено за наявності стійкого гіпертермічного синдрому, 
дилятаційного варіанту кардиту з порушенням систолічної функції лівого шлуночка, 
серцевої недостатності. Супутнім діагнозом виставлено ожиріння 3ст. (ІМТ 44,3). 
Стан дитини був ускладнений септичним шоком, дихальною недостатністю, гострим 
ураженням нирок з порушенням водо- та азот-видільноої функцій, печінковою 
недостатністю та десимінованою внутрішньосудиною  коагулопатією, які 
розвинулись в перші дні з моменту госпіталізації до ВАІТ. Тропонін (1,52 нг/мл), 
лактат (6,33 ммоль/л), Д-дімер (4400 мг/мл), прокальцитонін (1,9 нг/мл), 
С-реактивний білок (22,3 мг/мл), α2-глобуліни (17,4%) та виявлення IgG до  
SARS-CoV-2 були лабораторним підтвердженням МЗС. При ЕхоКГ виявлено 
дилатацію камер серця,систолічну дисфункцію (ФВ 33%) та ерогенну нерухому 
структуру в порожнині правого передсердя. При КТ – ознаки підгострої 
тромбоемболії гілок нижньо-часткових легеневих артерії та розширення камер 
серця, наявність флотуючого тромбу правої загальної клубової вени.  

За рахунок проведення лікування, дитина була стабілізована та виписана з 
рекомендацією подальшого спостереження лікарем-педіатром, кардіологом та 
ендокринологом. 

Висновки: Особливості наведеного клінічного випадку підтверджують дані 
про важкий перебіг COVID-19 у дітей з коморбідною патологією. Ожиріння сприяє 
розвитку важкого перебігу COVID-19 у вигляді мультисистемного запального 
синдрому за рахунок цитокінового шторму на фоні слабковираженого хронічного 
запалення. 

 
КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК ЛЕГІОНЕЛЬОЗНОЇ ПНЕВМОНІЇ У ДИТИНИ 8 РОКІВ 

Йожикова Д. О. 
Науковий керівник: проф. Боярська Л. М. 

Кафедра дитячих хвороб  
Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 

 
Актуальність. Легіонельозна пневмонія – гостре сапронозне інфекційне 

захворювання, викликане бактеріями роду легіонела, яке характеризується 
поліморфізмом клінічних симптомів та варіацією позалегеневих проявів. 

Мета дослідження: опис клінічного випадку легіонельозної пневмонії у 
дитини 8 років, висвітлення клініки легіонельозної пневмонії, ознайомлення з 
міжнародним підходом до діагностики та лікування. 

Матеріали та методи: випадок дитини 8 років із нетиповим перебігом 
пневмонії, клінічне обстеження, аналіз симптомів та результатів лабораторних, 
інструментальних досліджень. Дитина 8 років надійшла в стаціонар зі скаргами на 
втому, утруднення дихання, головний біль, біль в правому боці, фебрильну 
лихоманку, розрідження стільця. За 3 тижні до звернення дитина повернулась з 
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